

С праздником, наши милые женщины!

НАШЕ

СПРЕДЫ

Вторник, 7 марта 1995 года

№ 19

(7569)



Много добрых слов можно услышать в Яз-Борике о заведующей отделением связи Ирине Порошиной. Работает она здесь уже почти десять лет. Хорошо знает односельчан, по-доброму к ним относится. За это и заслуживает уважение.

Фото В. Язовского.

С праздником!

Милые женщины швейной фабрики «Восход»—работающие и пенсионеры!

От всей души поздравляем вас с женским праздником! Желаем здоровья, счастья, терпения и семейного благополучия.

Администрация, профком шв. фабрики „Восход“.

Желаем счастья!

Администрация Ишимской территории поздравляет всех женщин с праздником 8 Марта!

От всей души желаем вам здоровья, счастья, благополучия.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

И снова с весной пришел на нашу землю замечательный, светлый праздник 8 Марта!

Наверное, этот день самый щедрый в году—на улыбки, цветы, доброту во имя женщины.

Если хотя бы на мгновение отвлечься от нашей жизненной суматохи, то ведь по сути в этом большом мире живут только мужчины и женщины! Все остальное—от них и для них!

По своей природе женщины несут ответственность за будущее земли.

Они дарят новую жизнь, они стремятся ее сохранять.

Быть женщиной — это значит быть матерью. Кто, если не мать, научит любить свою землю, уважать добрых людей, почтить старших?

Через всю жизнь прогоним мы колыбельную песню матери, сохраним память о ее ласковых руках. Всегда с нами ее уроки доброты. Женщина—это семейный очаг, домашний уют, нежность чувств, теплота души. И нет для нее более высокого блага, чем жить в мире, видеть чистое небо, слышать радостный смех ребенка. Но сегодня все так перевернулось,

вновь сжимается сердце матери за жизнь своего дитя. Вновь солдатские матери ждут своих сыновей, и дай Бог, чтобы они вернулись живыми. Мы верим, что спокойная женская мудрость, неистребимая жажда согласия, любви и дружбы окажут целительное воздействие на необузданых политиков, на современный ход событий, помогут вывести Россию на путь созидания, мира и прогресса.

Дорогие наши женщины, матери, сестры, любимые! От имени Законодательного собрания от всего сердца поздравляю Вас с чудесным весенним праздником! Пусть благополучие вернется в ваши дома, а локой—в ваши сердца. Вам известно, что в Законодательном собрании области на редкость урезанные права. Тем не менее, со своей стороны, обещаем делать все возможное, чтобы облегчить вашу жизнь, помочь в преодолении нелегких женских забот о семье, о детях.

Пусть же вас всегда окружает тепло близких и любимых людей.

Крепкого вам здоровья, счастья, удачи!

Искренне

Аман ТУЛЕЕВ.

Весеннего настроения!

Правление и профсоюзный комитет Яйского района поздравляют всех женщин предприятия, женщин-пensionеров с праздником весны—8 Марта!

Желаем всем вам счастья, успехов, здоровья, прекрасного весеннего настроения и много-много цветов!

С праздником!

С днем рождения!

Поздравляем с юбилеем Михаила МАЗУРЧИКА!

Пусть твой всегдаший оптимизм и доброта, и честность—вечно, как самый точный механизм, срабатывает безупречно.

Здоровья тебе, благополучия и, конечно, любви, любви, любви!

Все мы.

Милую доченьку, маму, сестру, жену и тетю МЕЛЕНТЬЕВУ Надежду Николаевну поздравляем с днем рождения и с праздником 8 Марта!

Желаем бодрости и счастья, смеха чаще, не болеть, не пугаться даже при несчастье и жить не меньше сотни лет.

МАМА, ДОЧЬ ТАНЯ, СЕСТРА, БРАТ,

МУЖ, ПЛЕМЯННИКИ.

Примите поздравления!

Администрация района поздравляет всех женщин с праздником 8 Марта! Желаем вам вечной красоты, молодости, здоровья. Пусть будут счастливы ваши семьи и горе всегда обходит вас стороной. Низкий вам поклон за ваше терпение, мудрость, заботу.

С праздником!

Милые, добрые женщины! С праздником вас 8 Марта! Счастья, здоровья, радости, веселья в этот весенний день!

МУЖЧИНЫ ПОЛИКЛИНИКИ.

Женщины,
Ничто без вас!
Без вашего участия,
Без ваших рук,
Без ваших глаз живых—

Живое просто невозможно счастье!

Дорогие женщины, сердечно поздравляем всех вас с праздником 8 Марта!

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ
ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ.

Яйское отделение № 6294 Сберегательного банка сердечно поздравляет милых женщин с весенным праздником 8 Марта! Счастья вам, дорогие, добра, любви, праздничного настроения!

Районный совет ветеранов войны и труда поздравляет женщин с праздником — женским днем 8 марта!

Желаем вам, дорогие женщины, крепкого здоровья, большого личного счастья, всего самого доброго и хорошего.

Поздравляем АРЕСТОВУ Галину Константиновну с Международным женским днем 8 марта! Желаем здоровья, счастья, всегда быть обаятельной, жизнерадостной.

друзья.

Поздравляю с праздником весны — Международным женским днем 8 марта — коллектив женщин ИЧП «Садко»!

Милые женщины!

Желаю бодрости, веселья,
Желаю счастья и любви,
Здоровья, смеха, настроения,
Удачи в жизненном пути!

ДИРЕКТОР ИЧП «САДКО».

С Серебряной свадьбой!

Поздравляем с Серебряной свадьбой ГОРБАНЬ Валерия Андреевича и Галину Владимировну! Желаем радости, влюбл., Здоровья крепкого двоинки И в жизни самого простого— Пожить подольше на земле.

Семья БОГАЧЕВЫХ, КУСТОВЫХ.

С днем рождения!

Поздравляем с днем рождения ФЕДОРОВУ Нику Васильевну!

От всей души тебя мы поздравляем,
Жили на свете много-много лет.
Здоровья, бодрости желаем,
Родной наш, милый человек.

МУЖ, САША, ГАЛЯ и муж ЖЕНА.

Поздравляем с 45-летием нашего дорогого мужа, папу МЕЛЕХОВА Леонида Павловича! Ты с именем стражи свою усыпости,
Ведь 45—еще не старость,
И нам всем счастье принеси,
И век без старости живи.

Любящие жена ТАТЬЯНА, сын ЮРИЙ,
дочь НАТАЛЬЯ, зять СЕРГЕЙ.

Поздравляем с днем рождения и праздником 8 марта нашу дорогую маму ШНАЙДЕР Валентину Николаевну! Желаем здоровья. Будь веселой, счастливой и молодой.

Дети ЕВГЕНИЙ и ЕЛЕНА.



Веселая, жизнерадостная, трудолюбивая, активная, эмоциональная, творческий человек — такими словами отзываются об учителе начальных классов школы № 3 Любо́вь Васильевна Емельянова ее коллеги.

В школе она работает 11 лет, дети ее очень любят за то, что Любовь Васильевна очень интересно проводит уроки. Обучение она проводит в форме игр, постоянно что-то придумывает новое, нетра-

диционное, что позволяет младшим школьникам лучше усваивать предметы.

На снимке: учитель начальных классов школы № 3 Любовь Васильевна Емельянова.

Фото В. ЯЗОВСКОГО.

КТО не знает главного женского врача в районе — Владимира Петровича Котова? Кто, как не он, знает все о здоровье женщины, кто, как не он, заботится о будущей маме? А скольким ребятишкам за двадцать пять лет своей работы он помог появиться на свет! Сегодня он — наш собеседник.

* * *

— Владимир Петрович, в вашем отделении не привычно тихо: не видно мам, не слышно детского крика.

— По приказу Минздрава два раза в год в родильных отделениях должны проводиться косметический ремонт помещений. Вот и у нас две недели шел ремонт. Бригада работала хорошо, да и наш медперсонал во многом помогал. Ну, а женщины, Яйского и Ижморского районов, тоже участвовали в ремонте в Анжерском роддоме. Теперь мы уже отываемся и прививаем будущим мамам. Сделали женщинам подарок к 8 Марта. Хотя и не получаем зарплату 3 месяца, мы работаем и бастовать же собираемся. Так что, добро пожаловать!

— Как вы прожили прошлый год?

— В прошлом году не только в Яе и области, а по всей России снизилась рождаемость детей. Впервые ее превысила смертность. Если у нас в Яе родилось в 1992 году 320 детей, в 1993 — 290, то в 1994 — 258, то есть последние годы на 1000 жителей она составила: 1992 — 12,3; 1993 — 10,9; 1994 — 10,4. А в городах рождаемость еще ниже, чем в районах. Сегодня резко снизился и возраст мам, они очень юные, и не по 16—18—19 лет. Среди них

большой процент незарегистрированных в браке. В основном, мамы — безработные, то есть, как мы их зовем, — домохозяйки. О факторах снижения рождаемости знают сегодня все. Это — нестабильность в стране, нарушение экологии, потеря веры в завтрашний день, материальные трудности. Во сколько сегодня обойдется сумма приданого для ковидного? А мояочных смесей, которые, кстати, тоже от-

пособие на детей, то есть она хоть что-то имеет и из двух зол выбирает наименьшее. Учитывая эти блага, сейчас и малолетки не отказываются от своих детей. За последние два-три года отказов не было.

— А что со здоровьем новорожденных?

— Сегодня индекс здоровья новорожденных детей очень низкий. Заболеваемость детей очень высока. Так, к окончанию детства сред-

из РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Здоровья вам и низкий поклон

Сколько доброты и терпения у милых женщин, работающих в хирургическом отделении районной больницы! А. М. Осипюк, операционная сестра, с первого года работы бессменная помощница врачей-хирургов. Щедрой душой дарит она людям добро, внушиает веру в выздоровление. Вечной вам мудрости и терпения, Александра Михайловна!

А как внимательны и чутки к больным медицинские сестры этого отделения! И хочется их назвать всех поименно. Спасибо вам, Светлана Александровна Пальчикова, Галина Васильевна Печерина, Алла Владимировна Дозорцева, Наталья Михайловна Хиль, Наталья Анатольевна Давыдова, Ольга Викторовна Дубинина, Наталья Сергеевна Анастасова, Наталья Михай-

ловна Коstryгина, Нина Владимировна Тихонова!

Эти ласковые, чуткие, добрые, милые и симпатичные медицинские сестры хирургического отделения всегда помогут людям и до операции, и после, утром, вечером и глубокой ночью на посту, на страже жизни и здоровья людей. Низкий поклон им и большое спасибо от больных нашей палаты!

Самоотверженно, без отдыха трудятся в хирургическом отделении дневные иочные санитары. Могут, протирают, наводят образцовый порядок в палатах, в коридорах и кабинетах. Здоровья им, терпения и великая благодарность!

От чистого сердца мы благодарим перевязочных сестер Г. А. Шипачеву и Л. М. Шевцову, а также и работниц пищеблоха,

мы поздравляем всех милых женщин отделения с первым праздником весны — 8 Марта, с нашим женским днем. Спасибо вам, дорогие!

Сердечная благодарность от нас врачам-хирургам, нашим главным спасителям: С. А. Рузаеву, Г. Г. Халаману, И. Г. Иванову. Много сил, нервов, терпения отдают эти волшебники, чтобы вернуть пациентам здоровье, спасти жизнь.

Разные у нас болезни, разные характеры, и для каждого из нас они находят нужный эликсир терпения, чуткости, мудрости и доброты. Низкий вам поклон, люди в белых халатах!

В. МАНГАЕВА,
А. ЮРКИНА,
Э. ЕГОРОВА,
Г. ДЕМИНА,
Л. ГУСЕВА,
Г. ЗИНЧЕНКО,
К. ТАРАСОВА.

все эти заболевания выявляются в ранней стадии.

Одно могу сказать, что в связи с сексуальной революцией культуры женщин стала много выше. Снизился процент нежелательной беременности, хотя отсутствие и дорогоизнаные противозачаточные средства имеют последствия. Но, несмотря на это, количество абортов по сравнению с прошлыми годами снизилось вдвое. Совсем нет и криминальных.

— Владимир Петрович, в заграничных кинофильмах показывают, как при родах женщины присутствует ее муж. Мужья наших жен скоро дождутся такой радости?

— Пожалуйста, можем с удовольствием их привлечь. У нас есть возможность не только супруга присутствовать, но и ближнего друга, родственника. Правда, желающих, а тем более супругов, присутствовать при родах женщин не нашлось.

— Наша «Вами берёза» выйдет в газете на конец марта — 8 Марта. Что Вы пожелаете женщинам?

— Заботиться о своем здоровье. Каждая женщина обязана два раза в год посетить акушера-гинеколога для выявления заболевания на самой ранней стадии.

Всем моим крестным — счастья, любви, дружбы, семейного благополучия! А это — основные крепких, здоровых детей. И не надо бояться, что дети — это лишние хлопоты. Это очень приятные и нужные хлопоты.

Записала
Валентина МИХАЕВА.

Добро пожаловать!

существуют? Ведь из-за того, что сегодня большее число юных мам, у нас большой процент искусственного вскармливания детей.

— А не придет ли мы к тому, что в роддомах и родильных палатах

— Нет, это же так. Несмотря на все трудности и нестабильность в стране, как в России, так и у нас в Яе в конце прошлого года и начале этого рождаемость повысилась. А дело здесь, вот в чем. Если мама рождала первого ребенка, она зачастую рожает и второго. Всегда, если она при поезде находится в декретном отпуске, не выходит на производство, после рождения ребенка идет отпуск. За все это время она не справляется с работой, она получает

ней школы в России только 25 процентов детей, здоровых. Отходы и здоровые девочки, будущих мам. У многих беременных женщин анемия, больные почки, увеличение щитовидной железы. В этом случае дети испытывают внутрисуточные неудобства со стороны матери. У 40 процентов таких мам роды нормальные, остальные с патологией.

Высокая младенческая заболеваемость, детская смертность до года. При одногородном питании мам (карошка, мясо, хлеб, и почки) нет фруктов из-за их дурогородности. Ребенок рождается крупным, почти до 4200—4500 г. А так, как мамы у нас сегодня изнаные, физиологически не оформлены, то роды проходят трудно и для мамы, и для ребенка.

— В последние времена

разовые шприцы, систему, антибиотики, перевязочный материал и даже иметь донора. А что несут женщины в нашем роддоме?

— Конечно, сегодня обеспеченность больницы медикаментами и аппаратурой не очень высока. Но родильное отделение стоит на первом месте. У нас есть одноразовые шприцы, кровозаменители, медикаменты. Это единственное отделение в больнице, где мамы обеспечиваются постельным бельем, жалапами и т. д. Правда, в наступающие времена нет антибиотиков, сердечных препаратов. Недостаточно парижиновых средств. Да и стоит вопрос о приобретении аппарата УЗИ. Это очень важные обследования и для врача, и для будущей мамы. Беременные женщины

могут женщин двух районов — Яйского и Ижморского, поэтому нагрузка на врачей возрастает.

— Сегодня женщины лучше следят за своим здоровьем!

— Абсолютно нет. За последние пять лет профилактический осмотр женщин снизился с 87 до 58 процентов. Это связано не с тем, что врачи работают не хотят, а потому, что многие предприятия закрыты, на них сегодня нет ответственного лица, отвечающего за здоровье женщин, безразличных иrukоводителей. Особенно это касается села. Выезжают бригады врачей, и никому на прием приходят всего 5—6 женщин. Сегодня идет рост онкологических заболеваний — рак грудных женщин, матки и т. д. Ведь

ВОЗРОДИЛИ ЖЕНСОВЕТ

Долгое время в Яе женсовет не существовал. В канун 8 Марта приятно сообщить, что поселковый женсовет создан вновь. Я побеседовал с его председателем Ниной Ивановной Аннушкиной о задачах и планах женской организации поселка и о проблемах, волнующих женщин Яи. Коротко представлю свою собеседницу. Нина Ивановна Аннушкина работает в райэлектросети с 1967 года. Долгое время работала в этой организации главным инженером, сейчас — начальником энергосбыта. Всегда занималась общественной работой, была председателем профкома этой организации. В коллективе Нину Ивановну уважают и часто обращаются за советами. За организаторские способности и активную жизненную позицию ее избрали председателем женсовета.

— Нина Ивановна, когда был создан женсовет?

— Мы работаем первую неделю. В конце февраля в кабинете заместителя главы администрации поселка Г. Кургузиковой провели первое свое заседание. Женсовет — это общественная организация. На добровольных началах в него вошли 11 женщин, работающих на предприятиях и в организациях поселка: КБО, ЗЛМ, узла связи, райпо, районно, сообеспечении и т. д.

— Какова необходимость создания женской организации в поселке? У нас ведь работает районный женсовет.

— Районный женсовет больше внимания уделяет женщинам сел района. Назрела необходимость оживить общественную жизнь женщин в Яе. Здесь проблем не меньше, и женщины должны влиять на их решение. Не знаю, получится это у нас или нет.

— Какие проблемы вас больше всего волнуют?

— Меня волнует то, что наши женщины не могут заработать на жизнь себе и своей семье. Вот фабрика на грани закрытия. А там столько одиноких матерей. Как они будут жить? Нашим учителям отменили двадцатипятипроцентную надбавку к зарплате. А они и так получали гроши.

— Волнуют наши дети. У родителей постоянно не хватает денег, они все время в заботах и хлопотах, а дети остаются без присмотра. Некуда им пристроиться в Яе и после окончания школы. Мальчики поэтому не работают, ждут, когда их в армию заберут. А какая сейчас армия, вы видите.

С каждым годом ухудшается в нашем обществе отношение к женщинам. Приведу пример из нашей повседневной работы.

Контролеры райэлектросети — женщины. Если раньше случаи оскорблений контроллеров были единичными, то сейчас их недрого просто выставляют за двери с ругательствами. Женщины теперь вынуждены группиро-

вать по домам, чтобы проверить показания счетчиков.

— Как планирует работать женсовет?

— Планируем работать совместно с отделом социальной помощи и другими районными службами, посещать неблагополучные семьи и помогать детям из этих семей. Работы у женщин много, нам разъединяться нельзя.

— Нина Ивановна, сразу ли Вы согласились стать председателем женсовета?

— Я, конечно, долго думала. Моя основная работа занимает много времени. Свободным остается только время после работы. Живу я одна. Летом веселей: приезжает внучка. Сын живет с семьей в Омске. Служит в ОМОНе. Страшно переживаю за Василия. Недавно сообщил, что поедет в Чечню. Пока отправку отложили, но говорит, что не обойти ее. Страшно за будущее. Российская молодежь погибает, рождаемость упала. Последствия этой войны мы будем переживать очень долго. Если бы все кузбасские женщины поднялись в единой акции протesta против войны, то я бы их поддержала. Я считаю, что только матери могут и должны в весенний призыв помешать отправке сыновей на эту бессмысленную войну.

— Как вы собираетесь праздновать 8 Марта?

— Прежде всего, в коллективе. У нас 15 женщин. Мужчины ежегодно нас поздравляют, дарят подарки. Женсовет тоже готовит первое свое мероприятие к этому празднику. Планируем собрать на праздничный вечер в районную библиотеку представительниц уличных комитетов, чтобы по душам поговорить с ними, поздравить.

— Нина Ивановна, чего бы Вы пожелали женщинам в канун 8 Марта?

— Терпения, здоровья и благополучия. Чтобы они не падали духом от сегодняшних трудностей и думали о будущем, о своих детях.

Беседовал

Игорь АЛЕХИН.

Щедра земля кайлинская на прекрасных женщин — Женщин с большой буквы. Такова и глава администрации территории Лилия Николаевна Нагаева. 23 марта эта замечательная женщина — мать четырех взрослых детей, бабушка пятерых внуков — отметит юбилей.

Три года возглавляет администрацию территории Лилия Николаевна. За это время она уже сумела сделать много для людей. К ней — добрые, внимательные и принципиальные — люди идут с разными вопросами, своими бедами и радостями. Бюджет администрации территории скромный, но, чтобы помочь ветерану, одинокой женщине, Ли-

Материнское созвездие

лия Николаевна стучится в разные двери.

Работает Лилия Николаевна в тесном контакте с руководством КСХП «Первомайское». Многие вопросы решаются сообща.

А вот Зоя Николаевна Костикова, в прошлом преподаватель географии, больше десяти лет находится на заслуженном отдыхе. Но возраст для нее не помеха. Она продолжает вести активную работу в селе. Всегда с людьми, всегда среди людей. Хлопотную работу председатель совета ветеранов она успешно совмещает с работой в местном музее. Подбирает экспонаты, ищет новинки и охотно беседует с посетителями музея, пенсионерами и с детьми.

Третий год живет в селе и трудится учительница, мать двух детей Татьяна Федоровна Холодова. Приехала она в Кайлуй из ближнего зарубежья. Но посмотрите, как любят учительницу дети Кайлинской школы! Они просто сплотились вокруг нее.

Вокальная группа «Веснянка», которой руководит Татьяна Федоровна, занимает первое место в районе по исполнительному мастерству. Кладезь талантов у этой милой женщины. Она поет, играет на аккордионе и фортепиано.

Татьяна Александровна Исаева заведует Кайлинской больницей,

врач-терапевт. Приехала она к нам из Тувы. И сразу же завоевала уважение людей. К доброй, внимательной целительнице идут на прием и стар, и мал. Каждому она дает добрый совет, помогает в выздоровлении.

Много живет на Кайлинской земле женщин замечательных, истинных матерей и отличных тружениц. И в праздник 8 Марта администрация Кайлинской территории от всей души и щедрого сердца поздравляет наших милых женщин. Мира вам, милые, счастья, здоровья и добра!

В. КУЗИНА,
зам. главы
администрации
Кайлинской
территории.



В детском саду «Чайка» большое внимание уделяется эстетическому воспитанию детей на основах русского народного творчества. Большой вклад в

эту работу вносит Любовь Владимировна Алхимова — музыкальный работник. Редко когда здесь бывают дни, чтобы не проводились интересные мероприятия.

В этом заслуга всего коллектива. А воспитатели Людмила Александровна Кульчицкая, Ольга Николаевна Шумилова и Ирина Егоровна Шарипова (на

снимке) творчески проводили для детей праздник Масленицы, который в садике продолжался целую неделю.

Фото В. ЯЗОВСКОГО.

из РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ЕЁ ПРОФЕССИЯ — МИЛОСЕРДИЕ

За повседневностью, материальными и духовными тяготами мы начинаем отыскивать от добрых слов признательности и благодарности тем людям, которые всю свою жизнь посвятили работе о нас, забывая порой о своих нуждах и проблемах. Такой человек больше

двадцати лет живет и работает в нашей Вознесенке. Это — фельдшер Нина Николаевна Полыгалова. Изо дня в день она не знает покоя, не отказывает никому в помощи, спешит к людям в любое время суток и помогает всем, чем может: и словом, и делом, и своим состра-

данием. Она умеет выслушать больного, понять его и поддержать. Очень трогает ее внимание к детям. В отношении заболевшего ребенка она безотказна как мать.

Доброго здоровья вам, уважаемая наша Нина Николаевна, тепла вам, мира и благополучия.

С праздником! С уважением В. Симоненко, Г. Федорова, Н. Васильева, Н. Редькина, З. Чалых, Л. Федорова, Н. Куранова, Н. Кучерявых, О. Бублик, Н. Чалых, Михальчук, В. Павлович, Н. Шелепнева, Бобков, В. Новоселова, Г. Степанова.

КОНСУЛЬТИРУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Я БЫ В ФЕРМЕРЫ ПОШЁЛ...

1. Законом «О крестьянском (фермерском) хозяйстве определено: после выдачи государственного акта на право владения земельным участком крестьянское хозяйство регистрируется администрацией района.

После регистрации крестьянское хозяйство приобретает статус юридического лица: открывает расчетный и другие счета в учреждениях банка, имеет печать, вступает в деловые отношения с другими предприятиями, организациями, учреждениями и гражданами и учитывается в качестве самостоятельного товаропроизводителя. Регистрация осуществляется в общесуточном порядке в соответствии с

действующим законодательством. Деятельность крестьянских (фермерских) хозяйств без регистрации считается не законной.

Граждане, получившие земельные наделы для организации крестьянских (фермерских) хозяйств, но не прошедшие регистрацию как юридические лица, должны учитываться только как физические лица.

На крестьянские (фермерские) хозяйства распространяются единые методологические основы бухгалтерского учета и отчетности для юридических лиц. Они установлены Положением о бухгалтерском учете и отчетности в Российской Федерации и утверждены приказом

Минфина РФ от 20. 03. 92 г. № 10.

Крестьянское (фермерское) хозяйство может пользоваться рекомендацией «Основы бухгалтерского учета и отчетности крестьянских (фермерских) хозяйств, разработанные ассоциацией крестьянских (фермерских) хозяйств АККОР Информиздат, Москва, 1993 г.».

2. Крестьянские (фермерские) хозяйства в соответствии с действующим законодательством освобождены от уплаты следующих видов налогов:

а) земельного налога в течение пяти лет с момента предоставления земельных участков;
б) налога с владельца транспортных средств и

налога на приобретение автотранспортных средств;

налога на пользование автомобильными дорогами. От уплаты указанных в пункте «б» налогов крестьянские (фермерские) хозяйства освобождаются в том случае, если удельный вес доходов от реализации произведенной им сельскохозяйственной продукции составляет 70 и более процентов;

в) налога на имущество;

г) подоходного налога с доходов, получаемых в этих хозяйствах от сельскохозяйственной деятельности в течение пяти лет, начиная с года образования хозяйства. Годом образования хозяйства является год его регистрации;

д) налога на прибыль

от реализации произведенной и переработанной собственной сельскохозяйственной продукции.

Прибыль, полученная от сельскохозяйственной деятельности, подлежит налогообложению в общесуточном порядке.

Крестьянские (фермерские) хозяйства являются плательщиками «налога на добавленную стоимость», имеющие обороты по реализации сельскохозяйственной продукции (товары собственного производства и приобретаемые на стороне). Причем суммы налога на добавленную стоимость, подлежащие взносу в бюджет, определяются как разница между суммами налога, полученными от

покупателей за реализованные им товары (работы, услуги), и суммами налога, уплаченными поставщиками за приобретаемые товарно-материальные ресурсы.

3. Поскольку лица, получившие земельные участки для организации крестьянских (фермерских) хозяйств и не прошедшие регистрации как юридические лица, учитываются как физические лица, на них распространяется действующее законодательство, предусмотренное в пункте 2 наших консультаций.

В. ПРОФАИЛОВ,
председатель
Комитета по
управлению
земельными
ресурсами.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО руководителю телерадиокомпании «Останкино» А. Н. Яковлеву

Мы, участники пленума Кемеровского областного совета ветеранов войны и труда, крайне обеспокоенные нравственным состоянием общества, особенно молодого поколения, обращаемся к Вам, руководителю телерадиокомпании «Останкино» с настоятельным требованием — прекратить по каналам телевидения и радио духовное разложение народа, остановить пагубное разрушение нравственных устоев нашей молодежи.

Ежесуточно по всем каналам телевидения идет бесконечной чередой показ низкопробных американских и других зарубежных кинофильмов, пропагандирующих пошлость, наживу денег, убийства, грабежи, насилие, порнографию и прочие мерзости. Через откровенную ложь и клевету на историческое прошлое нашего Отечества, особенно на советский период, идет массовое обольщивание нашей молодежи, формирование в ее сознании явно негативного отношения

к героическому прошлому старшего поколения, идет процесс отторжения таких священных принципов, как любовь к своей Родине, идеалов колlettivизма, добра, справедливости. Из телепередач совершенно исчез человек труда! Поражает антирусская, антироссийская направленность вещания, в результате чего отношение к русским даже на Западе резко ухудшилось. Западные средства массовой информации развернули целостную систему доказательств того, что Россия так и осталась самым заклятым и неисправимым врагом человечества.

Ветераны войны и труда, не жалевшие своих жизней во имя спасения страны от фашистского порабощения, отдававшие все силы восстановлению разрушенного войной народного хозяйства, имеют вполне право возвысить свой голос против террористов, протеста против переписывания нашей Отечественной истории с позиций очернения всего и вся!

Мы задаем Вам вопрос, господин Яковлев, бывший идеологический вождь Коммунистической партии: в чьих интересах вся эта грязь льется с телеканалов на души наших людей? Нужели Вы не понимаете, что творите постыдное дело? Неужели академику Яковлеву, получившему в годы Советской власти все почетные регалии, непонятно, что его телевидение уничтожает самое ценное — чистоту и благородство помыслов человека, заменяя их понятиями злобы, ненависти, наживы, пошлости, корыстолюбия?

Наш советский народ, а таковым мы его считаем и сегодня, готовится отметить знаменательную дату — 50-летие Победы в Великой Отечественной войне. Хотя бы ради этого светлого праздника, хотя бы во имя памяти погибших прекратите чиркнуть жажду истории, не допускайте к телеканалу продажных псевдоученых и комментаторов типа Волкогонова! Мы, старшее поколение, можем-

ем, что подобного рода перевортыши, для которых никогда в жизни идея и совесть не были главными, несут ныне с телеканалов изощренное, тонко обработанное вранье! Но молодые-то этого не понимают, они-то невольно попадают в сети обмана! Нет ничего более страшного, как покалечить молодые души!

И, пожалуйста, не прикрывайтесь штампованным оправдательным лозунгом: «Мы раскрываем правду!». За все эти смутные годы мы очень хорошо поняли, что такое «правда» в устах людей, ненавидящих свой народ и свою Родину!

Мы требуем — внимания голосу разума!

Не оскверняйте светлые чувства, не разлагайте души молодого поколения!

УЧАСТНИКИ ПЛЕНОМА КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ВETERANOV VSEINYH, TРУДА, ВООРУЖЕННЫХ СИЛ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

О культуре питания

В начале века человек изжегодно съедал в среднем 2 килограмма сахара и сладостей. Сейчас в 20 раз больше! Сколько же лишней энергии и ненасыщенной энергией инакапливается в организме!

И сельце юна же исчезает, а откладывается трофе запас. Например, жилички всего в 200 калорий (по есть 100 граммов хлеба, 2—3 конфеты, 50 граммов торта) ведут к отложению в

организме 20 граммов жира. За месяц это составляет 600 г, а за год? Такие темпы — прямой путь к диабету, атеросклерозу... Совершенно недопустимо при супонной норме потребления

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯИСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.
ВЫХОДИТ С НОЯБРЯ 1936 ГОДА. ГАЗЕТА «НАШЕ ВРЕМЯ» УЧРЕДИЛА АДМИНИСТРАЦИЕЙ ЯИСКОГО РАЙОНА И ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВОМ РЕДАКЦИИ, ЗАРЕГИСТРИРОВАНА ОМСКОЙ РЕГИОНАЛЬНОЙ ИНСПЕКЦИЕЙ ПО ЗАЩИТЕ СВОБОДЫ ПЕЧАТИ И МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ 22 ДЕКАБРЯ 1993 ГОДА, СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ № 3. ТЕЛЕФОНЫ: РЕДАКТОРА — 2-11-44, ОТДЕЛА ПИСЕМ — 2-15-43, РЕКЛАМЫ И ИЛЛЮСТРАЦИЙ — 2-15-55, ОТДЕЛА ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ — 2-21-35, ОТДЕЛА ФОТОПРОДУКЦИИ — 2-14-59, БУХГАЛТЕРИИ — 2-15-67. АДРЕС РЕДАКЦИИ: ЯЯ, УЛ. СОВЕТСКАЯ, 8. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ. ИНДИКС — 511954. ТИРАЖ — 4444 экземпляра. ЗАКАЗ — 359. ГАЗЕТА ПОДПИСАНА 6 МАРТА В 16 ЧАСОВ 45 МИНУТ.

РЕДАКТОР Т. И. АНАНЬЕВА.